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INFORMATIVNI BILTEN DRŽAVNE GEODETSKE UPRAVE
BR. 41 I SRPANJ-KOLOVOZ 2010. 

Ž

Sporazum DGU-a s Bjelovarsko-bilogorskom županijom

Dana 11. svibnja 2010. godine zamjenik ravnatelja 

Državne geodetske uprave, mr. sc. Damir Šantek i župan 

Bjelovarsko-bilogorske županije, gosp. Miroslav Čačija 

potpisali su Sporazum o sufinanciranju izrade i ažuriranja 

službenih prostornih podloga državne izmjere i katastra 

nekretnina za našu Županiju. 

Potpisivanju ovog Sporazuma prethodila je stručna 

prezentacija županijskim čelnicima, gradonačelnicima 

i načelnicima općina održana u studenom 2009. godine 

tijekom koje je Područni ured za katastar Bjelovar pred-

stavio proizvode Državne geodetske uprave koji su pred-

met ovog Sporazuma. 

Temeljem odredbi potpisanog Sporazuma u predstojećem 

četverogodišnjem razdoblju 2010. - 2013. godine Županija 

će sufinancirati izradu i ažuriranje prostornih podloga s 

više od milijun kuna. 

Potpisanim Sporazumom Državna geodetska uprava se 

obvezuje Županiji, općinama i manjim gradovima dati 

na neograničeno korištenje tijekom trajanja Sporazuma 

svoje sljedeće proizvode: detaljne topografske karte, 

digitalne ortofoto karte DOF 5, hrvatske osnovne karte 

HOK 5, digitalni ortofoto plan DOF2, podatke o prostorn-

im jedinicama u alfanumeričkom i grafičkom obliku, te 

digitalne katastarske planove – rastere i vektore. 

Treba napomenuti da je Bjelovarsko-bilogorska županija 

prva županija koja je još 2001. godine potpisala Sporazum 

o sufi nanciranju izrade proizvoda i podataka DGU-a novi 

Sporazum samo je nastavak dugogodišnje uspješne suradnje 

Županije i Državne geodetske uprave na zajedničkim projek-

tima. 

Prigodom potpisivanja ovog Sporazuma, gosp. Čačija je istaknuo 

naročito dobru suradnju s Područnim uredom za katastar Bjelo-

var na svim dosadašnjim županijskim i općinskim projektima. 

Zamjenik ravnatelja DGU-a, gosp. Šantek zahvalio je županu na 

dosadašnjoj suradnji u znak koje mu je uručio leksikon „Hrvat-

ski kartografi “, autora Miljenka Lapainea i Ivke Kljaić te izrazio 

želju i nadu da će korištenje ovih podloga i ostalih geoprostornih 

podataka Državne geodetske uprave pomoći još bržem prostor-

no-planskom razvoju Županije i ostalih pripadajućih jedinica 

lokalne samouprave. 
Damir Soptija (PUK Bjelovar)
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116. skup EuroSDR, Njemačka
Od 26. do 28. 05. 2010. održan je 116. redovni skup EuroSDR-a u Frankfurtu, Njemačka. Prvi dan 

skupa predstavila se zemlja domaćin s temom „German INSPIRE and GAMES Update“. Uvodno je 

održana prezentacija „Modern Administration – with Innovation, Transparency, Cooperation“ koju 

je prezentirala direktorica Federal Ministry of the Interior gđa. Beate Lohmann. Nakon uvodnog pre-

davanja uslijedile su prezentacije „SDI Organization and Implementtation in Germany“, „Aktivities of 
BKG with Respect to National and International in Germany“ i „Joint Activities of AdV“, kolega iz BKG-

a, dr. Martin Lenk i prof. dr. Dietmar Grünreich, te dr. Klement Aringer iz Landesamt für Vermessung 

und Geoinformation Bayern. Nakon pauze održano je još pet prezentacija i to od strane privatnih 

tvrtki koje su radile ili rade na projektima na temu NSDI-a. 

Drugi dan EuroSDR skup je započeo predavanjem potpredsjednika EuroSDR-a, prof. dr. sc. Dietera 

Fritscha pod nazivom „Draft Rolling Research Plan 2011- 2014“. Uslijedile su kratke prezentacije na 

kojima su predstavljene aktivnosti projekata EuroSDR-a koji su u tijeku. Također je održana prezent-

acija „Image Dana Collection and Mapping – The New Roadmap of Leica“, koju je predstavio dr. Juer-

gen Dold iz CEO of Leica Geosystems. Drugi radni dan je završio sa predstavljanjem novih prijedloga 

projekata EuroSDR-a. Okrugli stol održan je treći dan gdje su delegati podijeljeni u dvije grupe raz-

matrali prijedlog razvoja EuroSDR-a koji je prvi dan predstavio prof. Fritsch. 

Pred završetak ovog skupa najavljen je domaćin sljedećeg skupa, a to je Republika Hrvatska. 

117. redoviti skup EuroSDR-a održat će se u Zagrebu od 27. do 29. 10. 2010. godine. Dr. sc. Željko 

Hečimović (HGI) je upoznao delegate kako teku pripreme za organizaciju skupa u Zagrebu. 

Predsjednik EuroSDR u sljedeće dvije godine bit će Jean-Philippe Lagrange, Francuska, koji je zami-

jenio Antonija Arozarenu iz Španjolske. Na kraju treba odati priznanje kolegama iz Njemačke koji su 

odlično organizirali 116. skup EuroSDR-a u Frankfurtu, i nadamo se da ćemo i mi u Zagrebu zadržati 

razinu domaćinstava u organiziranju ovakvih skupova. 

Prof. dr. sc. Dieter Fritsch

Dr. sc. Željko Hećimović (HGI)

P f d Di F i h

Ž ( ) Željko Hečimović (HGI) / Ivan Landek (DGU)

Potpisan Sporazum o katastarskoj izmjeri na području grada Đurđevca 

U Đurđevcu je 26. 06. 2010. u hotelu Picok, pred novinarima i Borisom Špremom, saborskim zastupnikom i izaslanikom predsjednika RH na 42. Leg-
endi o Picokima te predstavnicima gradskih i županijskih vlasti, potpisan Sporazum o provođenju katastarske izmjere u svrhu izrade katastra nekret-
nina na području grada Đurđevca za naselja Đurđevac i Grkine (katastarska općina Đurđevac I (831 ha), Đurđevac II (3870 ha) i dio k. o. Virje (254 ha). 
Sporazum su potpisali ravnatelj Državne geodetske uprave dr. sc. Željko Bačić, župan koprivničko-križevački Darko Koren i gradonačelnik Đurđevca 
Slavko Gračan. 

Sredstva potrebna za provođenje katastarske izmjere snosit će sporazumne strane u sljedećim postotnim odnosima: DGU 40%, Koprivničko-
križevačka županija 10% i Grad Đurđevac 50% , a realizirat će se u razdoblju 2011-2015. god. 

„Uz izradu Studije o strategiji sveobuhvatnog gospodarskog razvoja Grada Đurđevca, nema značajnijeg i bitnijeg projekta za razvoj grada nego što je 
to katastarska izmjera, jer je njen završetak ujedno početak ozbiljnog pristupa svakoj investiciji“ , naglasio je gradonačelnik Slavko Gračan i zahvalio 
DGU i Koprivničko-križevačkoj županiji na potpisivanju ovog Sporazuma. 

„Zadovoljni smo suradnjom i interesom Grada Đurđevca za ovaj projekt, koji ćemo realizirati u nar-
ednih pet godina. Također mogu najaviti i Pilot projekt razrade metodologije registracije zaštićenih 
područja prirode i kulturne baštine u katastar i zemljišne knjige kako bi se postigla potpuna zaštita 
tih bogatstava, koji će provesti Ministarstvo kulture i naša uprava, jer za sada nema efi kasnog načina 
registracije granica nacionalnih parkova, parkova prirode i drugih područja koja su pod različitim kate-
gorijama zaštite prirode u službenim registrima o nekretninama i vlasništvu, što su pretpostavke za 
konzumiranje zakonima propisanih prava, kao što je pravo prvokupa i slično. Zato će se u dvije godine 
na pilot lokacijama razraditi metodologija za registraciju tih područja u katastru i zemljišnim knji-
gama. Za pilot lokacije su odabrani zaštićeni prirodno-geografski rezervat Đurđevački pijesci i Park 

prirode Papuk. Rezultati pilot projekta poslužiti će 
nastavno za registraciju svih zaštićenih područja 
koja pokrivaju više od 30% teritorija Hrvatske i 
objekata kulturne baštine, što je obveza Hrvatske 
i u kontekstu skorog učlanjenja u EU“, izjavio je po potpisivanju Sporazuma dr. sc. Željko Bačić, 
ravnatelj DGU. 

Nakon potpisa Sporazuma, potpisnicima i nazočnima obratio se i izaslanik predsjednika Republike 
Hrvatske na 42. Legendi o Picokima, Boris Šprem, koji je naglasio da će i o tom činu izvijestiti pred-
sjednika Republike Hrvatske dr. Ivu Josipovića. 

Svi sudionici ovog čina prisustvovali su scenskom prikazu „Legende o Picokima“ koja je i ove god-
ine ispod zidina Starog grada 4. put izvedena u režiji Krešimira Dolenčića. 

Josip Dujmović (PUK Koprivnica)
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Sanja Kićinbaći (PUK Virovitica) / Marinko Bosiljevac

U organizaciji Uprave za nekretnine Crne Gore, III. regionalna 

konferencija o katastru i zemljišnoj administraciji održana je u 

Bečićima od 9. do 11. lipnja 2010. Konferenciji je prisustvovalo 

125 predstavnika nacionalnih katastarskih institucija iz regije 

(Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije, Kosova, Crne 

Gore, Makedonije i prvi put Albanije), Europske komisije, Svjet-

ske banke, Njemačkog društva za tehničku suradnju - GTZ te 

državnih uprava Norveške, Kirgistana i njemačke pokrajine 

Brandenburg. 

Konferenciju je svečano otvorio potpredsjednik Vlade Crne 

Gore i ministar fi nancija dr. Igor Lukšić naglasivši važnost 

pouzdane i efi kasne zemljišne administracije temeljene na 

modernim tehnologijama za učinkovito upravljanje prostorom 

i povećanje opsega investicijskih ulaganja, a time i na sveuku-

pni razvoj gospodarstva te na sigurnost u pravnom prometu i 

zaštiti vlasničkih prava vlasnika nad nekretninama. Direktor 

Uprave za nekretnine Crne Gore, Mićo Orlandić u pozdravnom 

je govoru, osvrnuvši se na dosadašnje uspješne rezultate, na-

glasio potrebu za daljnjim kontinuitetom i jačanjem ovakve 

regionalne suradnje u području zemljišne administracije, 

vrlo bitnom za daljnji razvoj naših institucija i država. Teme 

ovogodišnje konferencije bili su javni e-servisi i trenutni status 

i razvoj permanentnih GNSS mreža u državama regije. 

Sudionici III. regionalne konferencije o katastru i zemljišnoj administraciji Mićo Orlandić, direktor Uprave za nekretnine Crne Gore

III. regionalna konferencija o katastru, Crna Gora

Iz dobro pripremljenih i izuzetno kvalitetnih prezentacija 

vidljivo je da sve države u regiji daju izuzetno velik značaj 

ovom segmentu poslovanja te da navedeni servisi postaju 

izuzetno značajna infrastruktura za državnu i lokalnu upravu, 

gospodarstvo i građane. 

E-servise Državne geodetske uprave predstavila je kolegica 

Jelena Unger, dok je način rada i karakteristike hrvatskog 

pozicijskog sustava – CROPOS-a, prezentirao kolega Marinko 

Bosiljevac. 

S posebnom pažnjom popraćene su prezentacije Pascala Herry-

a i ravnatelja DGU, prof. dr. sc. Željka Bačića, vezane za projekt 

„INSPIRATION – Spatial Dana Infrastructure for Wester Balkan“ 

koji će se fi nancirati sredstvima EU kroz višekorisnički IPA2011 

program. Isti je podržan od svih država regije, a omogućit će 

daljnje jačanje zajedničke suradnje u cilju izgradnje nacion-

alne i regionalne infrastrukture prostornih podataka u skladu 

s normama INSPIRE direktive. U okviru zaključaka konferen-

cije istaknuti treba pridruživanje Albanske agencije za regis-

traciju nekretnina za novu stalnu članicu regionalne suradnje, 

podršku bilateralnoj suradnji na području razmjene podataka 

između nacionalnih GNSS-mreža te donošenje Poslovnika o or-

ganizaciji i radu Stalne tehničke komisije. 

Također je prihvaćeno da se, uzimajući u obzir važnost koncepta infrastrukture prostornih podataka na nacionalnoj i regionalnoj 

razini, fokus regionalne suradnje u tom smislu proširi te sukladno tome naziv konferencije promijeni u „Regionalnu konferenciju o 

katastru i infrastrukturi prostornih podataka“. 

Prof. dr. sc. Miodragu Roiću i članovima Stalne tehničke komisije javno je izrečeno priznanje za cjelokupni dosadašnji rad i doprinos 

konferenciji, kao i za izuzetnu kvalitetu III. regionalne studije o katastru. Ujedno prihvaćen je prijedlog Geodetske uprave Republike 

Slovenije da se sljedeća konferencija (svibanj/lipanj 2011. ) održi u Sloveniji. Svi sudionici konferencije, 

pa tako i hrvatska delegacija, zahvalili su našim crnogorskim kolegama na izvanrednoj organizaciji, a 

posebno na gostoprimstvu i prijateljskom okruženju u kojem se odvijala konferencija. 

š
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45. SUSRET GEODETA    
HRVATSKOG ZAGORJA

Kako je sve to počelo?

Počeci organiziranja geodeta na području Hrvatskog zagorja dati-

raju iz 1966. godine. Tada su se na inicijativu direktora katastar-

skog ureda u Donjoj Stubici Marijana Anića, na brdu Kamenjak u 

Donjoj Stubici okupili direktori svih zagorskih katastarskih ureda, 

kako bi razmijenili iskustva i ujednačili postupanja u poslovanju, 

jer su u to vrijeme sve geodetske poslove na ovom području vršili 

isključivo djelatnici Katastra. 

Nakon sastanka održan je domjenak. Budući da je razmjena iskus-

tava bila vrlo korisna, zajednički je zaključeno da će se svake go-

dine u mjesecu svibnju ovakav susret održati na području drugog 

katastarskog ureda, pa tako dok se svi uredi ne izredaju. 

Na prvom susretu bili su pokojni kolege Marijan Anić, Ivan Krleža, 

Hrvoje Andrašić, Zlatko Štimac, Milivoj Kovačić, Stjepan Medve-

dec i Ante Kapac, zatim kolege koji su danas u mirovini Marijan 

Vojnović, Zvonko Hribernik, te kolega Ivan Gajski, koji je i danas 

aktivan. Kao gost je prisustvovao i kolega Mijo Posavec iz Siska. 

Geodeti su na taj način ne samo razmjenjivali iskustva, nego su 

se i svi međusobno upoznali, te su obišli i sve katastarske urede. 

A kako je danas?

Dana 14. svibnja 2010. godine Susret geodeta Zagorja održao se 

u organizaciji PUK Zagreb Ispostava Zaprešić, u restoranu GOLF 

na terenima vježbališta za golf u Novim dvorima Jelačićevim, u 

Zaprešiću. Susretu su, uz brojne geodete djelatnike katastarskih 

ureda, naše umirovljene kolege, ovlaštenike koji rade na ovom 

području, kolege koji su zaposleni u javnim ustanovama, prisus-

tvovali i uvaženi gosti, ravnatelj DGU Željko Bačić, župan Krap-

insko-zagorske županije Siniša Hajdaš Dončić, gradonačelnik 

Zaprešića Željko Turk, načelnik Općine Brdovec Alen Prelec, 

pročelnik PUK Zagreb Zlatko Kuten i predsjednik HGD-a Jožef De-

lak. 

U veselom raspoloženju, u dobrom društvu, uz zvukove tambu-

rica, zagorski geodeti su se lijepo družili i zabavili. Upoznali su se 

i s osnovnim pravilima golfa, isprobali su udarce, oduševili se i za-

sigurno će golf dobiti kojeg novog igrača. Lijepe uspomene ćemo 

pamtiti godinu dana, do novog susreta u Pregradi. 

Željka Franješević i Dragan Butković (PUK Zagreb)

Na Izbornoj skupštini Udruge geodeta Brodsko-posavske županije 

održanoj 28. svibnja 2010. g. u Velikoj vijećnici Županije, izabrano 

je novo vodstvo Udruge geodeta. Nakon četiri godine uspješnog 

vođenja Udruge Stanislav Pajdić, voditelj PUK Slavonski Brod, Is-

postave Nova Gradiška, predao je palicu, po prvi puta otkako je 

osnovana Udruga, ženskom predsjedništvu. 

Za predsjednika Udruge izabrana je Maja Tomić, a za dopredsjedni-

ka Blaženka Mičević. Osim predsjedništva birali su se članovi Up-

ravnog odbora (M. Kao, S. Pajdić, D. Vlajnić, I. Stipetić, D. Špoljarić), 

članovi Nadzornog odbora (M. Čuljak, P. Janošević, H. Bernardik) 

te članovi Suda časti (N. Pleša, S. Rakitić, D. Đurić, M. Tomić). 

Novo predsjedništvo predstavilo je svoj program rada za razdoblje 

2010. -2014. g. koji se bazira na ostvarivanju stručnih interesa 

članstva organiziranjem savjetovanja i predavanja, promidžbi 

geodetske struke, organizaciji tematskih skupova na području 

djelovanja Društva te organizaciji i održavanju zabavno-sportskih 

susreta. Izborna skupština održana je u prisustvu velikog broja 

svojih članova te je primila u svoje članstvo čak 12 novih članova, 

mladih geodeta. 

Veliku čast Udruzi učinili su pozvani gosti koji su nazočili Skupštini: 

prof. dr. sc. Željko Bačić, ravnatelj Državne geodetske uprave, prof. 

dr. sc. Tomislav Bašić, ravnatelj Hrvatskog geodetskog instituta, 

Danijel Marušić, župan brodsko-posavski, Davor Vlaović, dožupan 

brodsko-posavski, Jožef Delak, predsjednik Hrvatskog geodet-

skog društva te Mirko Živković, predstavnik Udruge geodeta 

osječko-baranjske županije. Velik odaziv svojih članova, pozvanih 

gostiju te prijem novih mladih geodeta Udruga može zahvaliti do-

broj organizaciji starog i novog vodstva Udruge. 

Nakon Izborne skupštine, uz pomoć Turističke zajednice Brod, 

organiziran je obilazak Tvrđave Brod sa stručnim vodičem. 

Druženje je nastavljeno uz odličnu atmosferu i prekrasan ambi-

jent u restoranu "Robi" u sklopu novootvorene Dvorane Vijuš. 

Blaženka Mićević (PUK Slavonski Brod)

UDRUGA GEODETA BRODSKO-
POSAVSKE ŽUPANIJE
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